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== MANUAL DEL USUARIO

Instrucciones de seguridad

Automotive

(Fﬂﬂﬂﬁ"

Découvrez la gamme

Accessoires
mobilité
urpajne
Indispensables a la sécurité et
au confort de votre bolide

/

Casque

LED avant

& arriere

Ref. ME135 -

N—y

¢ Casque homologué
pour mobilité urbaine
(CE EN1078+A1)

* 4 modes d'éclairage
(fixe ou clignotant)

3 tailles au choix :
- S pour un tour de téte de 48 3 53 cm

- M pour un tour de téte de 543 57 cm
- L pour un tour de téte de 58 3 61cm

¢ 2 couleur au choix :

- Noir
- Blanc

o000

Et bien d"autres accessoires
disponibles sur notre site
internet

.:3:5 s And many other accessories
.FI!.: . available on our website

www.beeper.fr

IXIT BEEPER

228 rue de I'Ancienne Distillerie
Parc des Grillons

69400 Gleizé

FRANCE

contact@beeper.fr
www.beeper.fr

Beeper le agradecemos su compra y le invitamos, antes de utilizar su
producto, a leer las precauciones de uso y las instrucciones de seguridad de
este manual y a conservarlo indefinidamente. El uso de su scooter estd sujeto
a la legislacion vigente en su pais. Por favor, consulte con las autoridades
pertinentes. IXIT Beeper declina toda responsabilidad en caso de lesiones
corporales y dafios materiales imputables a un uso del producto que no se
ajuste a las instrucciones de uso.

* Eluso del scooter estd prohibido para nifios menores de 12 afos.

 Antes de cada uso, compruebe el estado general de su scooter (estado de
las ruedas, frenos, tornillerfa, etc.). Asegurese de que los ajustes se hayan
realizado correctamente y que todos los sistemas de bloqueo estén
correctamente acoplados. Se debe comprobar el apriete de todos los
tornillos antes de cada uso. Las nueces pueden perder efectividad con el
tiempo.

* Se recomienda encarecidamente que todos los usuarios utilicen la

proteccién adecuada cuando utilicen su patinete para evitar lesiones

corporales en caso de caida: calzado, guantes, coderas, etc.

El uso en la via publica estd regulado. Utilice las aceras a un ritmo

moderado (6 km/h) o las ciclovias.

Cuando viaje con otras personas, mantenga una distancia segura para

reducir el riesgo de colision.

Adapta tu velocidad y distancia a tu entorno para que puedas detener tu

scooter en cualquier momento.

Mantenga sus manos en el manillar cuando use su scooter. Prohibido el

uso de smartphones o cualquier otro objeto. Prohibido el uso de

auriculares.

Algunas partes, como el freno, pueden calentarse después de su uso.

Tenga cuidado de no tocarlos inmediatamente después de su uso para

evitar cualquier riesgo de quemaduras.

El peso maximo del usuario es de 100 kg. Ademads, estd prohibido montar

mas de una persona en tu patinete.

El plegado del patinete debe hacerlo un adulto.

Manipule el scooter con cuidado. Los golpes o las caidas pueden dafiarlo.

No se puede aplicar ninguna garantia en caso de mal uso.

Configuracién y uso

Desplegar y plegar el scooter

Presione el botén ubicado en la parte inferior del mastil del scooter,
luego levante el mastil hasta que escuche un “clic”. Su scooter ahora
estd desplegado y listo para usar.

/I\ Atencidn, esta terminantemente prohibido conducir si el mastil no
estd correctamente enganchado.

Presione el botén ubicado en la parte inferior del mastil del scooter,
luego baje el mastil hasta que escuche un "clic”. Su scooter ahora estd
doblado.

Desplegar y plegar los pufios del manillar

Desenganche el mango de su gancho de almacenamiento, insértelo en
el tubo y presione el botén dorado hasta que escuche un "clic".

Una vez que se escucha el "clic" y el botén dorado encaja en el orificio,

o su manija esta firmemente en su lugar.
e Presiona el botén dorado y luego tira del mango para sacarlo del tubo.

Baje el mango y sujételo en su gancho de almacenamiento. Luego se
dobla su mango.
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Ajuste de altura del manillar

| | [ | [ | [ |
D9 ®)

o Cuando el scooter esté desplegado y las manijas estén en su lugar, abra
el anillo de sujecion ubicado en la parte superior del mastil del scooter.

Levante el mastil del scooter hasta que escuche un “clic”.

o Si desea subir o bajar el mastil una muesca adicional, presione el boton
dorado y vuelva a subir/bajar el mastil hasta que escuche un "clic".

Levante el mastil del scooter hasta que escuche un "clic”.

mmag=al @) o7 cn (de 175 hasta 195 cm)

@ €) 52 cm (de 165 hasta 174cm)

B € 57 cm (de 145 hasta 159 cm)

o Enganche el primer mosquetén de metal de la correa en el anillo
ubicado en la parte superior del mastil del scooter.

Enganche el sequndo mosquetén de metal de la correa en el orificio
9 ubicado en la parte inferior del mastil del scooter.

Una vez que la correa estd instalada, puede ajustar su longitud
e deslizando la hebilla metdlica central de la correa, hacia arriba o hacia
abajo.

Datos técnicos

Altura de la plataforma: 9 cm

Largo plataforma: 51cm

Carga méaxima: 100 kg Altura del manillar: de 87 a 97 cm

Freno trasero: Pie mecanico Dimensiones plegado: 102x20x34,5 cm
Freno delantero: Segun modelo  Dimensiones desplegado: 94x39x87-97 cm
Plegable: compacto y seguro Correa ajustable: 45-80 cm

Distancia al suelo: 6 cm Ruedas: 20cm

Ancho plataforma: 12,5 cm Suspension delantera

Rodamientos ABEC-9 Edad: A partir de 12 afios (de 145 a 195 cm)
Cumple con EN 14619

Peso neto: 4,3 kg
Peso bruto: 5,0 kg

Soporte técnico y garantia
Su scooter Beeper CityScoot tiene una garantia de 3 afios.

En caso de que surja un problema durante el periodo de garantia,
consulte las condiciones de garantia y servicio posventa.

Nuestro departamento técnico estd a su disposicién por correo
electrénico a technica@beeper.fr

IXIT Beeper

228 rue de [Ancienne Distillerie
Parc d’Activité des Grillons

69400 Gleizé - FRANCE
www.beeper.fr * contact@beeper.fr
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Fabricado en China
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beeper

on tient la route

TROTTINETTE
MECANIQUE

pour ado & adulte

oot

MECHANICAL SCOOTER
Teen & Adult

SCOOTER MECANICO
Adolescentes Y Adultos
MECHANISCHER ROLLER
Jugendliche & Erwachsene
SCOOTER MECCANICO
Teenager & Adulto

MECHANISCHE SCOOTER

Tiener & Volwassen

SCOOTER MECANICO
Adolescente E Adulto

I = BF
| N

Refs: FW40-N
FW40-w
FW40-N/F
FW40-W/F
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== HANDLEIDING

Veiligheidsinstructies

Beeper dank u voor uw aankoop en nodig u uit om, alvorens uw product te
gebruiken, de voorzorgsmaatregelen voor gebruik en veiligheidsinstructies in
deze handleiding te lezen en voor onbepaalde tijd te bewaren. Het gebruik van
uw scootmobiel is onderworpen aan de geldende wetgeving in uw land.
Informeer bij de betreffende autoriteiten. IXIT Beeper wijst alle aansprakeli-
jkheid af in geval van lichamelijk letsel en materiéle schade te wijten aan het
gebruik van het product dat niet voldoet aan de gebruiksaanwijzing.

* Het gebruik van de scooter is verboden voor kinderen onder de 12 jaar.

« Controleer voor elk gebruik de algemene staat van uw scooter (staat van de

wielen, remmen, schroeven, enz.). Zorg ervoor dat de instellingen correct

zijn gemaakt en dat alle sluitsystemen goed zijn ingeschakeld. Alle

schroeven moeten voor elk gebruik worden gecontroleerd. Noten kunnen

na verloop van tijd hun effectiviteit verliezen.

Het wordt sterk aanbevolen dat alle gebruikers voldoende bescherming

dragen bij het gebruik van hun scootmobiel om lichamelijk letsel bij een val

te voorkomen: schoenen, handschoenen, elleboogbeschermers, enz.

Het gebruik op de openbare weg is gereguleerd. Gebruik trottoirs in een

gematigd tempo (6 km/u) of fietspaden.

Houd bij het rijden met andere mensen een veilige afstand om het risico op

een aanrijding te verkleinen.

Pas uw snelheid en afstand aan uw omgeving aan, zodat U uw scooter op

elk moment kunt stoppen.

* Houd uw handen aan het stuur wanneer u uw scootmobiel gebruikt. Het

gebruik van smartphones of andere voorwerpen is verboden. Het gebruik

van een koptelefoon is verboden.

Sommige onderdelen, zoals de rem, kunnen na gebruik heet worden. Zorg

ervoor dat u ze niet direct na gebruik aanraakt om elk risico op brandwon-

den te voorkomen.

* Het maximale gebruikersgewicht is 100 kg. Daarnaast is het verboden om
met meer dan één persoon op Uw scooter te rijden.

* Het opvouwen van de scootmobiel moet door een volwassene worden
gedaan.

« Behandel de scootmobiel voorzichtig. Schokken of vallen kunnen het
beschadigen.

* Bij misbruik kan geen garantie worden toegepast.

Instellingen en gebruik

Uitvouwen en opvouwen van de scooter

Druk op de knop aan de onderkant van de scootermast en breng
vervolgens de mast omhoog totdat u een "klik" hoort. Uw scooter is nu
uitgevouwen en klaar voor gebruik.

/\ Let op, het is ten strengste verboden te rijden als de mast niet correct
is vastgezet.

Druk op de knop aan de onderkant van de scootermast en laat de mast
zakken totdat u een "klik" hoort. Uw scooter is nu opgevouwen.

Uitvouwen en inklappen van de stuurgrepen

Maak het handvat los van de opberghaak, steek het in de buis en druk
op de gouden knop totdat u een "klik" hoort.

Zodra de "klik" hoorbaar is en de gouden knop in het gat klikt, zit je
handvat stevig op zijn plaats.

Laat het handvat zakken en klik het in de opberghaak. Je handvat wordt

e Druk op de gouden knop en trek vervolgens het handvat uit de buis.
o dan gevouwen.
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Hoogteverstelling stuur

| | | | | | | |

o Wanneer de scooter is uitgeklapt en de handgrepen op hun plaats zitten,
opent u de klemring aan de bovenkant van de scootermast.

Breng de scootermast omhoog totdat u een "klik" hoort.
gouden knop en brengt u de mast weer omhoog/omlaag totdat u een
"klik" hoort.

Zodra de gewenste instelling is bereikt, sluit u de klemring aan de

e Als u de mast nog een tandje hoger of lager wilt zetten, drukt u op de
o bovenkant van de scootermast. Uw scootmobiel is klaar voor gebruik.

mmageeal @) o7 cn e 75a195cm)
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De draagriem installeren en afstellen

o Clip de eerste metalen karabijnhaak van de riem op de ring aan de
bovenkant van de scootermast.

Klik de tweede metalen karabijnhaak van de riem in het gat aan de
e onderkant van de scootermast.

Zodra de riem is geinstalleerd, kunt u de lengte aanpassen door de
9 centrale metalen gesp van de riem omhoog of omlaag te schuiven.

Technische data

Netto gewicht: 4,3 kg

Bruto gewicht: 5,0 kg
Maximale belasting: 100 kg

Platformhoogte: 9 cm

Platformlengte: 51cm

Stuurhoogte: van 87 tot 97 cm
Afmetingen opgevouwen: 102x20x34,5

Achterrem: Mechanische voet cm
Voorrem: Afhankelijk van het model Afmetingen uitgevouwen: 94x39x87-97
Opvouwen: compact en veilig cm

Verstelbare band: 45-80 cm

Wielen: 20cm

Voorvering

Leeftijd: Vanaf 12 jaar (van 145 tot 195 cm)

Bodemvrijheid: 6cm
Breedte platform: 12,5 cm
ABEC-9 lagers

Voldoet aan EN 14619

Technische ondersteuning en garantie
Uw Beeper CityScoot scooter heeft 3 jaar garantie.

Raadpleeg in geval van een probleem tijdens de garantieperiode de
garantie- en servicevoorwaarden.

Onze technische afdeling staat tot uw beschikking per e-mail op
techniek@beeper.fr

IXIT Beeper

228 rue de [‘Ancienne Distillerie
Parc d’Activité des Grillons
69400 Gleizé - FRANCE
www.beeper.fr ¢ contact@beeper.fr

Garantie 3 .
jaar

Gemaakt in China
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DN MANUAL DO USUARIO

Instrugdes de seguranga

Beeper agradecemos sua compra e convidamos vocé, antes de usar seu
produto, a ler as precauges de uso e as instrugbes de seguranga contidas
neste manual e a conserva-lo indefinidamente. A utilizag&o da sua scooter
estd sujeita 3 legislagdo em vigor no seu pais. Informe-se junto das
autoridades competentes. A IXIT Beeper se exime de qualquer responsabili-
dade em caso de lesdes corporais e danos materiais atribuiveis ao uso do
produto em desacordo com as instrugdes de uso.

* O uso da scooter é proibido para criangas menores de 12 anos.

« Antes de cada utilizagdo, verifique o estado geral da sua scooter (estado

das rodas, travdes, parafusos, etc.). Certifique-se de que as configuragdes

foram feitas corretamente e todos os sistemas de travamento estdo

devidamente engatados. Todo o aperto dos parafusos deve ser verificado

antes de cada uso. As nozes podem perder a eficacia ao longo do tempo.

E altamente recomendavel que todos os usuarios usem protegao

adequada ao usar sua scooter para evitar qualquer lesdo corporal em caso

de queda: sapatos, luvas, cotoveleiras, etc.

0 uso em vias publicas é regulamentado. Por favor, use as calgadas em um

ritmo moderado (6 km/h) ou ciclovias.

Ao conduzir com outras pessoas, mantenha uma distancia segura para

reduzir o risco de colisao.

Adapte a sua velocidade e distancia ao ambiente para que possa parar a

sua scooter a qualquer momento.

Mantenha as maos no guiddo ao usar sua scooter. E proibido o uso de

smartphones ou qualquer outro objeto. E proibido o uso de fones de ouvido.

Algumas pegas, como o freio, podem ficar quentes ap6s o uso. Tenha

cuidado para ndo toca-los imediatamente apds o uso para evitar qualquer

risco de queimaduras.

« O peso maximo do usuario é de 100 kg. Além disso, é proibido conduzir
mais de uma pessoa na sua scooter.

« Dobrar a scooter deve ser feito por um adulto.

+ Manuseie a scooter com cuidado. Choques ou quedas podem danific-lo.

* Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de uso indevido.

Configuragdes e uso

Desdobrar e dobrar a scooter

o Pressione o botao localizado na parte inferior do mastro da scooter e, em

seguida, levante o mastro até ouvir um “clique”. Sua scooter esta agora
desdobrada e pronta para uso.

/N\ Atengdo, é terminantemente proibido conduzir se o mastro ndo
estiver corretamente engatado.

e Pressione o botdo localizado na parte inferior do mastro da scooter e
abaixe 0 mastro até ouvir um “clique”. Sua scooter agora esta dobrada.

Desdobrar e dobrar os punhos do guiador

o Solte a alga de seu gancho de armazenamento, insira-a no tubo e
pressione o botdo dourado até ouvir um "clic”.

Uma vez que o "clique” é ouvido e o botdo dourado se encaixa no orificio,
sua alga esta firmemente no lugar.

e Pressione o botdo dourado e puxe a alga para fora do tubo.

o Abaixe a alga e prenda-a em seu gancho de armazenamento. Sua alga
¢ entdo dobrada.
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Ajuste de altura do guiddo

| | | | | | | |

Quando a scooter estiver desdobrada e as algas estiverem no lugar, abra
o0 anel de fixag&o localizado na parte superior do mastro da scooter.

Levante o mastro da scooter até ouvir um “clic”.

Se pretender levantar ou baixar o mastro um entalhe adicional, prima o

e botdo dourado e suba/baixe novamente o0 mastro até ouvir um “clic”.

Uma vez alcangada a configuragdo desejada, feche o anel de fixagao
localizado na parte superior do mastro da scooter. Sua scooter estd
pronta para uso.

mnge=al @) o7 cn (e 750195cm)
]

el @) o2cm (e 1650174 cm)
]

A=l €) 57 cm (e 145a 159 cm)

Instalagdo e ajuste da alga de transporte

o Prenda o primeiro mosquetdo de metal da alga no anel localizado na
parte superior do mastro da scooter.

Prenda o segundo mosquetdo de metal da alga no orificio localizado na
e parte inferior do mastro da scooter.

Uma vez que a alga esta instalada, vocé pode ajustar seu comprimento
e deslizando a fivela de metal central da al¢a, para cima ou para baixo.

Dados técnicos
Peso liquido: 4,3 kg

Altura da plataforma: S cm
Comprimento da plataforma: 51cm
Peso bruto: 5,0 kg Altura do guiador: de 87 a 97 cm
Carga maxima: 100kg Dimensdes dobradas: 102x20x34,5
Freio traseiro: Pé mecanico cm

Freio dianteiro: Dependendo do modelo  Dimensdes desdobradas:
Dobrével: Compacto e seguro 94x39x87-97 cm

Distancia ao solo: 6 cm Alga ajustavel: 45-80 cm

Largura da plataforma: 12,5 cm Rodas: 20cm

Rolamentos ABEC-9 Suspensé&o dianteira

Em conformidade com EN 14619 Idade: A partir de 12 anos (de 145 a
195cm)

Suporte técnico e garantia
A sua scooter Beeper CityScoot tem uma garantia de 3 anos.

No caso de um problema encontrado durante o periodo de garantia,
consulte as condigdes de garantia e servigo pés-venda.

Nosso departamento técnico estd a sua disposi¢do por e-mail em
technical@beeper.fr

IXIT Beeper

228 rue de lAncienne Distillerie
Parc d’Activité des Grillons
69400 Gleizé - FRANCE
www.beeper.fr * contact@beeper.fr

Garantia 3
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